



//Перед фактом

### ДЕНЬГИ НА ВОЗВРАЩЕНИЕ

Работодатели не обеспечивают иностранным рабочим возможность вернуться обратно домой.

стр. 2>>



//Ольга ЮРЬЕВА

### «ПОЧИСТИЛИ» МАГИСТРАЛЬ

20 несовершеннолетних задержаны сотрудниками ЛОВД на железной дороге.

стр. 2>>



//Элла ГОГЕЛИАНИ

### КАК ПРОЙТИ В КОНСЕРВАТОРИЮ?

В Магнитогорске завершился IV международный конкурс «Учитель музыки XXI века» имени Д.Б. Кабалевского.

стр. 3>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

### АТЛЕТ ИЗ «ГАЗКОМА»

Копилка спортивных наград села Фершампенуаз Нагайбакского района в октябре нынешнего года пополнилась еще на десять медалей.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,  
23 октября 2009  
№ 197  
(20870)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### Не ждите цейтнота

//Мирслава КОЛЕСНИКОВА

Спортсмены приглашают мастеров и новичков на турнир.

В прошедшие выходные в Магнитогорской организации Всероссийского общества слепых прошел открытый городской чемпионат по быстрым шахматам среди незрячих спортсменов. В нем приняли участие двенадцать человек, больше половины из которых перворазрядники. В рядах шахматистов растет количество молодежи. На соревнованиях были замечены болельщики со стороны, значит, инвалиды играли не только для инвалидов. Несмотря на обязательную тишину в зале соревнований, азарт ощущался повсюду. Каждый спортсмен жил только своей победой. После проведенных одиннадцати туров игры по круговой системе выявились победитель и призеры чемпионата. На заслуженном первом месте оказался Сергей Путилов, на втором – Руслан Абдуллин, бронза у Юрия Мелехова. Победителей наградили призами. Как считает председатель местной организации ВОС Ю. Мелехов, этот вид спорта не требует особых финансовых затрат, доступен каждому, было бы желание, а условия в организации созданы великолепные.

Тех, кто еще не успел приобщиться к этой древней и невероятно увлекательной игре, просим не ждать цейтнота, а приходить на занятия в магнитогорскую организацию Всероссийского общества слепых по адресу: ул. Набережная, 24 по четвергам с девяти утра. Занятия ведет чемпион города этого года Сергей Юрьевич Путилов.

## Завтра

### Шахматно-шашечный турнир на призы «МР»

24 – 25 октября в шахматном клубе «Белая ладья», расположенном по адресу: ул. Галиуллиной, дом 24 а, проводятся шахматный и шашечный турниры на призы газеты «Магнитогорский рабочий». Соревнования носят юбилейный характер и посвящаются 75-летию образования шахматно-шашечного отдела при редакции газеты.

24 октября 1934 года в «Магнитогорском рабочем» на постоянной основе был организован шахматно-шашечный отдел, руководителем которого стал первый чемпион Магнитогорска по шахматам и первый чемпион Челябинской области по шахматам В.М. Меерсон.

Юбилейные соревнования входят в план официальных спортивных мероприятий 2009 года. Главными организаторами турниров выступают редакция газеты «Магнитогорский рабочий», управление по физической культуре, спорту и туризму администрации Магнитогорска и шахматно-шашечный актив нашего города.

Соревнования по шахматам и по шашкам проводятся в два дня, по швейцарской системе в семь туров:

24 октября регистрация с 13.00 до 14.00, открытие турнира в 14.00, играют пять туров;

25 октября играют два тура с 11.00. Жеребьевка участников проводится по компьютеру. Время на партию каждому участнику – 15 минут. К соревнованиям допускаются юные шахматисты, имеющие высокий рейтинг.

Победителей и призеров соревнований определяет компьютерная программа по коэффициенту Бухгольца, Бергера, Прогресса.

Победители соревнований награждаются памятным призом и грамотой. Призеры соревнований – памятная грамотой. Все победители и призеры соревнований, а также лучшие в номинациях по шахматам (лучший участник среди школьников, лучший участник среди ветеранов и лучшая участница среди женщин) получат сертификаты на бесплатную подписку на газету «Магнитогорский рабочий».

Приглашаем любителей шахмат и шашек города принять участие в соревнованиях.

Телефоны для справок:

49-85-89 – управление ФКСИТ администрации города

30-88-77 – шахматный клуб «Белая ладья».

## Как разобратся в непростоом хозяйстве?



## Тема дня

//Ольга ПЯТУНИНА  
Фото из архива редакции «МР»

В ходе подготовки к предстоящей 28 октября очередной сессии городского Собрания депутатов состоялось совместное заседание постоянных депутатских комиссий.

Два вопроса, касающиеся предоставления земельных участков и деятельности ООО «Энергосбыт», избранными народа горячо обсуждали в течение двух часов.

Еще на прежнем заседании городского Собрания начальник правового управления Валерий Измаков отчитывался о предоставлении земельных участков администрацией города для жилищного строительства. Тогда у депутатов остался ряд вопросов, ответы на которые они хотели все же услышать. Кроме того, по информации, предоставленной Собранию депутатов Магнитогорска прокурором Ленинского района С. Горшковым, завершена комплексная проверка предоставления земельных участков, проводимая по поручению прокурора области. Часть материалов направлена прокурором области руководителю следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Челябинской области для проведения проверки. Все это и послужило поводом для новых слушаний по земельному вопросу.

И вновь перед избранными народа с разъяснениями от лица администрации выступил Валерий Измаков. Он снова настаивал на том, что предоставление земельных участков под застройку проводилось согласно закону. Так, в частности, от проведения аукционов на земельные участки в казну города поступило 1 млрд. 700 млн. рублей. Другое дело, что, по мнению главного юриста администрации города, земельное законодательство не содержит запрета на предоставление участка под строительство без осуществления торгов. Для этих целей существует так называемый акт выбора свободной земли, который дает возможность предпринимателю бесплатно получить земельный участок и строить на

нем свой бизнес. Это своего рода поддержка среднего и малого бизнеса.

И в очередной раз данные, предоставленные администрацией города, не удовлетворили депутатов. Спикер Горсовета Александр Морозов отметил: «Мы получили объемную информацию от администрации города, достоверность и полнота которой у меня вызывает сомнение». Если смотреть по мелочам, то можно увидеть множество нарушений, продолжил он. Поддержали его и другие депутаты, которые говорили о конкретных случаях нарушения законодательства о земле. Не устроило их и то, что в городе плохо задействована система аукционов. Акты выбора земли – это относительно законный способ получения земельных участков, поэтому аукционы предпочтительнее. Они нагляднее показывают степень платежеспособности участников торгов, считают избранными народа.

Окончательно точку в этом вопросе депутаты намерены поставить на ближайшей сессии. Хотя точка эта, по-видимому, будет все же промежуточной. Уж очень сложная тема – земельные отношения.

Что касается еще одного вопроса, который был рассмотрен на совместном заседании депутатских комиссий, то и тут дебаты были не менее жаркими. Ситуация с предоставлением услуг населению города муниципальными предприятиями «Водоканал», трест «Теплофикация» и ООО «Энергосбыт» предварительно уже рассматривалась на комиссии по экономической политике и хозяйственному развитию. На ней директора муниципальных предприятий, снабжающих город водой и теплом, сошлись в главном: для их предприятий экономически невыгодно передавать часть своих функций ООО «Энергосбыт». Например, по расчетам экономистов «Водоканала», при передаче части полномочий затраты увеличатся на 3,6 млн. рублей. А трест «Теплофикация» вынужден потерять средства ввиду передачи части своих функций возмещать за счет экономии на других своих статьях расходов. Кроме того, директора обоих предприятий указали на другие проблемы организационного характера, возникающие

оттого, что весь цикл работ по производству и окончательной продаже ресурсов будет разведен между различными организациями.

Директор ООО «Энергосбыт» на заседании комиссии попытался опровергнуть вопрос экономической целесообразности, однако депутаты пришли к выводу, что материалов недостаточно, достаточных экономических расчетов представлено ни с одной стороны не было. Кроме того, члены комиссии по экономической политике особенно подчеркнули вопрос отсутствия конкуренции, состязательности в данных процессах. Что также не способствует росту доверия к ООО «Энергосбыт».

И вот теперь на совместном заседании депутатских комиссий директор МП «Водоканал» Фарид Хакимов вновь высказался против обслуживания приборов учета потребления воды горожан коммерческой организацией. Он отметил, что убытки в виде агентского вознаграждения для ООО «Энергосбыт» в размере шести миллионов рублей – непоколебимая роскошь для этого муниципального предприятия.

Директор же треста «Теплофикация» Валерий Баканов заявил, что содержание служб учета потребления горячей и холодной воды, а также тепла в самих муниципальных предприятиях убыточно. Если есть сомнения в деятельности «Энергосбыта», надо направить туда финансовую проверку.

И вновь депутаты попытались разобраться, что к чему. В своем выступлении, к примеру, депутат Владимир Терентьев настаивал на проверке юридической стороны деятельности ООО «Энергосбыт», в частности того, законно ли эта компания вышла на магнитогорский рынок услуг. Предложил он проверить и заработную плату, получаемую работниками фирмы, начиная от технички, заканчивая директором. Другое дело, что «Энергосбыт» – коммерческая организация и не обязана предоставлять подобные документы депутатам.

В результате вопрос о деятельности ООО «Энергосбыт» так и остался открытым. Дальнейшее его рассмотрение будет проходить уже на общем собрании депутатов, которое состоится в следующую среду.

## Новости

### Минимум повысился

Средний рубез выживания теперь равен 4695 рублям.

Утверждена величина прожиточного минимума за третий квартал 2009 года. По сравнению с предыдущим кварталом она выросла на 0,4 процента, или 17 рублей и составила 4695 рублей. Порог бедности для трудоспособного населения повысился на 20 рублей и составил 5122 рубля, для пенсионера – 3611 рублей. Минимум на одного ребенка поднялся на 3 рубля и достиг 4519 рублей. Стоимость продуктов питания снизилась на 0,5 процента, что объясняется сезонным сокращением цен на сельскохозяйственную продукцию. Стоимость непродовольственных товаров увеличилась на 2,7 процента, стоимость услуг – на 0,3 процента.

### На треть больше

Производство товарной продукции на ММК выросло.

ОАО «ММК» объявило производственные результаты за третий квартал этого года. Производство чугуна превысило докризисный уровень и составило 2 326 тыс. тонн, что выше производства за аналогичный период 2008 г. на 2,2 проц. Объем производства товарной металлопродукции вырос на 36 проц. по сравнению со вторым кварталом и составил 2 601 тыс. тонн, при этом объем производства стали увеличился на 31 проц. Достигнутые объемы являются максимальными за последние 12 месяцев. Объем производства продукции глубокой переработки увеличился на 29 проц. и составил 375 тыс. тонн. Это обусловлено вводом в эксплуатацию агрегата непрерывного горячего оцинкования №2 и агрегата полимерных покрытий №2, сообщает пресс-служба ММК.

### Выкуп и оценка

На семинаре для предпринимателей выступают антимонопольщики.

Выкуп арендуемого имущества и его оценка, а также участие малого и среднего бизнеса в госзакупках – эти и другие темы будут подняты на бесплатном семинаре для предпринимателей, который пройдет 29 октября в областной администрации. Отметим, что в мероприятии примут участие представители минэкономразвития, Южно-Уральской торговой-промышленной палаты, регионального управления антимонопольной службы. Предварительная запись по телефону 263-62-12.

### Взнос для работы

Сумма вступительного взноса в саморегулируемые организации строителей снизится.

Федеральная антимонопольная служба совместно с Минэкономразвития и Минрегионразвития выступила с инициативой на снижение затрат субъектов малого бизнеса при вступлении в саморегулируемые организации (СРО) строителей на 50 процентов. Отметим, что сейчас отменены лицензии на строительный бизнес, потому всевозможные конторы, чтобы работать, вынуждены вступать в СРО. Вступительный взнос в данный союз составляет около 100 тыс. рублей, взнос в гарантийный фонд – 1 миллион рублей или 300 тысяч рублей при наличии полиса страхования ответственности строителей перед третьими лицами.

### Совет дня. Здоровье

Японские медики советуют каждый день перед сном постукивать себя по мягкому возвышению стопы (оно располагается сразу за пальцами) 100 раз. Постукивания должны быть не очень сильными, но и не слишком слабыми. Так, чтобы почувствовать силу здоровья. После подобной процедуры стимулируется кровообращение, снимается нервное напряжение, восстанавливается ритм сердца, повышается общий тонус организма, уходит ощущение усталости и тяжести в ногах.



### Погода

Переменная облачность, кратковременный снег и дождь. Ветер: юго-западный, 5 – 10 м/сек. Температура: ночь +1° – 4°, день -2° +3°.

24  
ОКТОБРИЯ

Магнитные бури в октябре: 26, 30.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
19.10.2009 № 9034-П  
Об отмене постановления администрации города от 18.09.2009 № 8230-П  
Руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:  
1. Считать утратившим силу постановление администрации города от 18.09.2009 № 8230-П «О результатах публичных слушаний».  
2. Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.  
3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарилова А.Н.) в установленный законом срок опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.  
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Тельтелева Е.Н.  
//Е.КАРПОВ,  
глава города.

**Начни свой день с хороших новостей!**  
Открылась подписка на 2010 год на газету «Магнитогорский рабочий»  
Стоимость годового комплекта:  
для горожан - 840 рублей  
(без пакета официальных документов);  
для юридических лиц - 1200 рублей.  
Действующая до 1 октября  
для ветеранов скидка  
продлится до 1 ноября.  
Также, подписка осуществляется с помощью вызова по телефону Домой агента редакции.  
Подписку можно оформить также на полугодие, квартал, месяц.  
Обращаться в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки.  
Т. 26-04-87.  
«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

**Новости**

**Регламент на проезд**

Стоимость проезда в междугородных автобусах может снизиться.

Закон, который предусматривает допуск перевозчиков для работы на том или ином маршруте на конкурсной основе, вскоре примут депутаты областного Собрания. Этот документ даст правительству правовые рычаги, которые позволят влиять на работающих в сфере перевозок предпринимателей. Нередко владельцы автобусов устанавливают экономически необоснованные цены, в этом случае необходимость оплаты придется доказывать.

**В помощь горожанам**

Многофункциональные центры помогают притоку клиентов.

Одной из основных задач работы Магнитогорского филиала областного центра технической инвентаризации является увеличение количества заказов и привлечение большего количества клиентов. С января по сентябрь текущего года принято более 22,8 тысячи заказов. Как сообщили в пресс-службе ОГУП «Обл. ЦТИ», этому во многом способствовало открытие дополнительных пунктов приема документов в помещениях многофункциональных центров Магнитогорска, где специалисты ведут прием документов на все объекты, включая земельные участки и объекты нежилого назначения. С января количество заказов в дополнительных пунктах стабильно увеличивалось и составило на начало октября около пяти тысяч.

**Миллион под Новый год**

С 19 октября по 6 декабря абоненты Utel имеют возможность выиграть миллион.

Руководство компании приглашает принять участие в SMS-викторине «Миллион на Новый год!». В викторине ежедневно разыгрывается один приз на сумму 10 тысяч рублей, каждую неделю – на сумму 100 000 рублей, а в финале – один миллион рублей. Также участники викторины смогут получить бонусные призы, участвуя в дополнительном этапе викторины: телефоны Nokia и Apple iPhone, ноутбуки Sony Vaio и широкоформатные телевизоры.

**12 лет на рынке услуг**

Агентство недвижимости «Рио-Люкс» в свой день рождения угощало всех фруктами.

20 октября многочисленный коллектив агентства отметил 12-летие со дня основания фирмы на рынке услуг. В этот день посетители, обратившиеся в контору, попали в праздничный водоворот событий. Тем не менее риэлторы не забыли своей прямой обязанности: все клиенты, несмотря на праздничную дату, получили консультации и бесплатные рекомендации от экспертов по жилой недвижимости.

**Пенсионеры, на старт!**

Для пожилых людей разрабатывают программу спортивной занятости.

На заседании совета ветеранов Челябинской области решено обратиться к руководителям городов: выделять для пенсионеров время, инвентарь и площадки для спортивных занятий. В Магнитогорске есть ветераны-лыжники, которые входят в число лучших в России. Также в городе организованы две ветеранские футбольные команды, которые постоянно участвуют в межрегиональных соревнованиях.

**«Уголовный» газ**

За продажу автомобильного топлива с нарушениями – штраф.

В Ленинском районе вынесен приговор в отношении директора ООО «Эридан», который организовал нелегальные газозаправочные станции для автомобилей. Он оказывал населению услуги с грубейшими нарушениями правил эксплуатации пожароопасных грузов. Предприниматель осужден по статье 238 и статье 171 (незаконное предпринимательство) УК РФ и приговорен к штрафу в размере 100 тысяч рублей.

**О мерах по обеспечению охраны лесов Абзелиловского района от лесных пожаров на 2009 год**

Из-за установившейся сухой погоды в районе возникла высокая пожарная опасность. За период с 16 по 19 октября 2009 года в районе зарегистрировано 7 случаев возникновения лесных пожаров. В целях предотвращения лесных пожаров решено:

В период повышенной пожарной опасности ограничить въезд населения в лес.

ГУ «Абзелиловское лесничество» установить слягбаумы на съездах в лесные массивы, обновить существующие минерализованные полосы вдоль автомобильных дорог, организовать дежурство в участковых лесничествах и в центральной конторе.

ОВД по Абзелиловскому району создать совместно с ГУ «Абзелиловское лесничество» оперативные группы для выявления виновных в возникновении лесных пожаров и усилить контроль в местах массового въезда в лес населения.

Контроль по исполнению данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации муниципального района по строительству и ЖКХ Акчурина Р.Л. /Р. СЫНГИЗОВ, глава администрации муниципального района.

**Перед фактом**

**Деньги на возвращение**

Работодатели не обеспечивают иностранных рабочих возможность вернуться обратно домой, когда их услуги уже не нужны, отмечает Генпрокуратура.

Проверка исполнения трудового и миграционного законодательства работодателями в отношении гастарбайтеров выявила множество нарушений их прав. Генпрокуратура РФ отмечает, что многие иностранцы, оставшиеся в кризис без работы, не имеют денег для возвращения домой.

Работодатели со своей стороны не обеспечивают выезд рабочих, тем самым способствуя «проживанию» иностранных граждан и лиц без гражданства на территории России без средств к существованию», говорится в сообщении Генпрокуратуры. Одну из причин такого положения дел она видит в отсутствии на федеральном уровне соответствующего нормативного правового акта. Сегодня разрешения на работу иностранным гражданам и лицам без гражданства выдаются

без гарантированного обеспечения их выезда.

Генпрокуратура сообщила Правительству РФ, что необходимо срочно принять нормативно-правовой акт, устанавливающий «порядок ввоза работодателем или заказчиком работ (услуг) средств для обеспечения выезда иностранных работников из России и порядок возврата таких средств работодателю или заказчику работ (услуг)».

Принятие такого акта предусмотрено Федеральным законом «О правовом положении иностранных граждан в РФ».

Также выявлены нарушения закона о порядке привлечения иностранной рабочей силы, соблюдения трудовых прав и законных интересов иностранных работников.

Всего в ходе проверки выявлено 1246 нарушений закона. В целях устранения этих нарушений внесено 331 представление, на незаконные правовые акты принесено 98 протестов, возбуждено 447 дел об административных правонарушениях, должностным лицам объявлено 47 предостережений о недопус-



тимости нарушения закона, в суды направлено 18 заявлений с требованиями о взыскании невыплаченной заработной платы и выплата при увольнении.

Положение гастарбайтеров в кризис иллюстрирует снижение их доходов в нынешнем году: в Узбекистан, Таджикистан и на Украину, куда направляется половина всех денежных переводов из РФ, за первое полугодие переведено гораздо меньше денег, чем годом ранее. Так, в первом полугодии

объем средств, переведенных физлицами в Узбекистан через системы денежных переводов и «Почту России», сократился на 31 процент. Это следует из данных ЦБ.

Переводы в Таджикистан сократились на 33 процента, на Украину – на 30 процентов. Общий объем переводов из России также значительно снизился: за первую половину года из страны перечислено \$3,92 млрд. Годом ранее этот показатель составил \$5,68 млрд.

**Один момент**

**«Почистили» магистраль**

//Ольга ЮРЬЕВА

20 несовершеннолетних задержаны сотрудниками ЛОВД на железной дороге за административные правонарушения.

Железнодорожный вокзал и все станции ЮУЖД в черте города находятся на участке оперативного обслуживания ЛОВД на станции Магнитогорск.

На объектах железнодорожного транспорта совершаются преступления не только взрослые граждане, но и несовершеннолетние, которые помимо того, что вступают в противодействие с законом, еще и подвергают свою жизнь и здоровье опасности, находясь в непосредственной близости от опасных участков магистрали.

Сотрудники линейного отдела милиции, правда, наблюдают этом году некоторое снижение количества преступлений, совершаемых подростками на железной дороге. Но вместе с тем статистика отнюдь не добавляет оптимизма, поскольку на прежнем уровне остается количество административных пра-



вонарушений, совершаемых малолетними в состоянии алкогольного опьянения. А непосредственное распитие спиртного на объектах железнодорожного транспорта – прямо-таки бич нашего времени.

Учитывая сложившуюся обстановку, этой осенью были организованы и проведены совместные с городским управлением внутренних дел рейсы – оперативно-профилактические операции «Здоровье» и «Магистраль», – рассказал инспектор ПДН ЛОВД на станции Магнитогорск старший лейтенант милиции Д. Андрианов. – Обе акции были направлены на выявление фактов и предупреждение распространения алкоголизма, наркомании, правонарушений, угрожающих безопасности движения на железнодорожном транспорте.

В ходе проведения операций только на объектах железной дороги выявлено 20 несовершеннолетних, в «зачете» у которых – 16 административных правонарушений. Пять из них – употребление алкогольной продукции, одного подростка задержали в состоянии наркотического опьянения.

**Актуально**

**Общественник – вторая профессия**

//Елена КУКЛИНА

Вчера состоялась отчетно-выборная конференция городского совета ветеранов.

Выставкой достижений городского совета ветеранов, развернувшейся в фойе драмтеатра им. Пушкина, открылась прошедшая вчера 22-я отчетно-выборная конференция городской организации ветеранов войны труда и вооруженных сил. Фотоэкспозиция послужила красочной иллюстрацией большой работы, совершенной за последние годы людьми, несмотря на возраст не утрачившими активной жизненной и гражданской позиции и представляющими мощный и сплоченный резерв общественных сил.

Со всеми важнейшими аспектами этой работы познакомил участников и гостей конференции отчет председателя городского совета ветеранов Анатолия Слонина, который подвел итоги последних четырех лет жизни организации. Направлений работы, которые осуществлял в отчетном периоде совет ветеранов, множество, но среди основных Анатолий Иосифович назвал четыре. Одно из важнейших – создание новых первичных ветеранских организаций на предприятиях и по месту жительства – их число возросло с 386 до 589, в их ряды были привлечены пенсионеры, ранее включенные в ветеранское движение.

Также совет ветеранов принял участие во Всероссийском рейде по изучению социально-бытовых условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны, в рамках которого было охвачено около 13 тысяч ветеранов города. Крупными направлениями в работе стали патриотическое воспитание молодежи и содействие органам власти в реализации национальных проектов.

Плодотворно и очень результативно взаимодействие сложилось у совета ветеранов с органами власти – городской администрацией и городским Собранием депутатов. Свою признательность за содействие в решении вопросов социальной защиты ветеранов выразила всему составу и председателю совета ветеранов заместителю главы города Владлена Прохоренко. По ее словам, за последние годы были достигнуты достаточно высокие показатели в обеспечении достойной жизни старшего поколения, которые нельзя снижать, несмотря ни на что.

Выступавшие – представители районных советов ветеранов и ветеранских организаций – приняли – на «отлично» оценили работу городского совета и его председателя А. Слонина за прошедшие четыре года. Столь же высокой оценки была удостоена деятельность магнитогорской организации председателем областного совета ветеранов Анато-

лием Сурковым. Он назвал «отряд» ветеранов нашего города «самым боевым», самым инициативным в области, подчеркнул, что именно он «задает тон» в общественной работе с ветеранами в регионе.

Это утверждение не осталось без подкрепления – за активную работу многие участники городского ветеранского движения были в этот день удостоены наград: почетных грамот главы города и городского Собрания депутатов, которые вручил ветеранам лично председатель горсовета Александр Морозов, благодарственных писем губернатора области, областного Законодательного собрания, медалей Всероссийской организации ветеранов войны, труда и Вооруженных сил, почетных грамот президиума Всероссийской ветеранской организации, медалей и почетных грамот областного совета ветеранов, врученных его председателем Анатолием Сурковым.

Самым ответственным моментом отчетно-выборной конференции стало избрание нового состава городского совета ветеранов из 55 человек и его первое собрание, на котором были избраны президиум совета, председатели комиссий и председатель всей городской организации ветеранов на предстоящие четыре года. В связи с состоянием здоровья Анатолий Слонин попросил освободить его от обязанностей председателя городского совета ветеранов. Его

плодотворную общественную деятельность на этом посту благодарно оценили члены совета, учредив новое звание почетного председателя совета ветеранов и единогласно присвоив его Анатолию Иосифовичу в купе с медалью «За вклад в развитие ветеранского движения города».

А на ответственный пост председателя городского совета ветеранов был единогласно избран Борис Булахов, известный в прошлом как председатель профсоюзной организации, а затем и секретарь партийной организации одного из крупнейших цехов ММК – ЛПЦ-3, затем возглавлявший ПТУ № 13 (в период директорства Бориса Ивановича училище было признано лучшим в СССР) и совет директоров учреждений системы профобразования. В последние годы Борис Иванович, человек деятельный и энергичный, активно работал в городской ветеранской организации, и именно в нем ветераны увидели достойного продолжателя лучших традиций городского совета, стоящего во главе сотысячной ветеранской армии Магнитогорска. Заместителями Бориса Булахова стали Ю. Н. Алексеев и А. П. Бухвалов, председателем организационно-методической комиссии совета ветеранов избрана Г. А. Доколина, социально-бытовой комиссии – О. М. Мухаметшина, комиссии по работе с молодежью – Н. Г. Сигуев, комиссии по работе со СМИ – С. Н. Павлов.

**Новости**

**К общему знаменателю**

Уставы южноуральских муниципалитетов приведут в порядок.

До 26 ноября 2009 года уставы всех муниципальных образований Челябинской области должны быть приведены в соответствие с действующим законодательством. Как сообщили в пресс-службе губернатора, распоряжение о создании рабочей группы для оказания содействия органам местного самоуправления в приведении уставов городов и районов в соответствие с действующим законодательством подписал исполняющий обязанности губернатора Андрей Косилков. В состав рабочей группы вошли заместитель губернатора Николай Рязанов, исполнительный директор Ассоциации муниципальных образований Челябинской области Владимир Вовчок, руководитель регионального управления министерства юстиции Олег Коротков, заместитель начальника управления организационной и контрольной работы правительства Челябинской области Юрий Жданов.

**Новая акция**

В Челдинбанке прошел пятый семинар цикла бесплатных семинаров для бизнеса.

В головном офисе ОАО «Челиндбанк» состоялся очередной семинар по повышению финансовой грамотности клиентов. Его участниками стали более 100 руководителей, бухгалтеров и юристов различных предприятий Челябинской области. В качестве основного докладчика выступила Ирина Новикова, генеральный директор аудиторской компании ООО «АФИНА». Она осветила актуальные аспекты налогового планирования и налоговой арбитражной практики. Слушатели семинара также получили подробную информацию о новой акции Челдинбанка для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей «Каскад скидок». По окончании семинара были разыграны сертификаты, предоставленные организаторами цикла просветительских семинаров – ОАО «Челиндбанк» и ООО «АФИНА».

**«А поди-ка послужи...»**

Должников, с которых нечего взять, приставы отправят в Вооруженные силы.

Челябинские судебные приставы подвели итоги своей работы за 9 месяцев 2009 года и рассказали об основных приемах обращения с должниками и намечающихся нововведениях. По словам главного пристава Челябинской области Альберта Слободчикова, к сожалению, много тех, кто задолжал немалую сумму, а взять с него нечего – нет ни денег, ни имущества, ни работы. Ноу-хау областного управления службы приставов – отправлять таких «неимушеч» на службу в Вооруженные силы РФ по контракту. Таким образом, должникам будет дана возможность трудоустроиться и заработать деньги для возврата долгов.

**Деньги для таможни**

В развитие таможенной инфраструктуры Южного Урала будет инвестировано более 340 миллионов рублей.

В ноябре 2009 года на многостороннем автомобильном пункте пропуска (МАПП) Бутристове Челябинской таможни Уральского таможенного управления Федеральной таможенной службы России будет начато строительство стационарного инспекционно-досмотрового комплекса стоимостью 276 миллионов рублей, пропускной способностью 200 автомобилей в час. Как сообщил начальник Челябинской таможни, генерал-майор таможенной службы Алексей Фролов, строительство планируется завершить в октябре 2010 года, сейчас завершается оформление в собственность РФ земельного участка в пять гектаров. В 2010-2011 годах под Троицком на земельном участке площадью 3,5 гектара будет построен первый на Урале кинологический центр Уральского таможенного управления стоимостью 70 миллионов рублей. При выборе места строительства центра между Челябинском, Екатеринбургом и Курганом решающими факторами стали наличие Троицкой ветеринарной академии и близость границы с Казахстаном. Центр сможет готовить для таможни по 40 кинологов с собаками каждые три месяца.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО БАСКЕТБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД СУПЕРЛИГА «Б»

25-26 ОКТЯБРЯ

МЕТАЛЛУРГ УНИВЕРСИТЕТ (МАГНИТОГОРСК)

ТЕМП-СУМЗ (Ревда)

Дворец спорта им.И.Х.Ромазана  
Начало матча 19.00 Вход свободный

**Служба новостей**  
«Магнитогорского рабочего»  
26-04-73  
26-04-84

**Алексей Тюплин,**  
шеф-редактор  
tjuplin@mr-online.ru

**Ольга Балабанова,**  
репортер  
bala.25@mail.ru

**Валентина Сердитова,**  
репортер  
seva.75@mail.ru

**Факт и комментарий**

# Перерасчёту – не время

// Отдел информации и общественных связей администрации города

Теплая погода, установившаяся в городе в октябре, побудила многих магнитогорцев обратиться в муниципальное предприятие «Теплофикация» с просьбой провести перерасчет платы за отопление. Однако энергетики считают это решение преждевременным.

Дело в том, что подача тепла в квартиры горожан началась 5 октября. В течение 5 дней весь жилфонд города был подключен к теплоснабжению. Такая продолжительность во времени была вызвана большой протяженностью городских сетей – порядка двух тысяч километров и в целом сложным технологическим процессом пуска теплоносителя. В квитанциях по квартплате, которые горожане получили в начале октября, стоимость отопления была начислена целиком на весь месяц, в том числе и с учетом первых десяти дней. Многие магнитогорцы возмутились таким решением и стали просить разъяснений в муниципальном предприятии «Теплофикация» – на каком основании они должны оплатить дни, когда тепло в дома не поступало?

Но, как оказалось, у теплотенергетиков – свое объяснение: неизвестно, как сложится предстоящая зима. Она вполне может затянуться, и тогда потребуются отапливать жилой фонд вплоть до первой трети мая 2010 года. При этом май традиционно не входит в отопительный период в Магнитогорске, и энергетики не выставляют горожанам счета за поставленное в последнее осеннее месяце отопление. Такой пример уже был 4 месяца назад: с 1 по 7 мая 2009 года муниципальное предприятие «Теплофикация» подавало тепло в квартиры магнитогорцев абсолютно бесплатно.

В своем комментарии главный инженер МП «Теплофикация» Николай Павленко попросил горожан с пониманием отнестись к отказу в просьбе провести перерасчет платы за отопление: «Нельзя исключать, что предстоящий май может выдаться холодным и подачу тепла придется осуществлять дольше, чем обычно. Поэтому оплаченные горожанами несколько дней в октябре, в которые не производилось теплоснабжение, скорее всего станут своеобразной компенсацией теплофикаторам, которые не взимают плату за майское теплоснабжение, но при этом несут огромные ежедневные затраты за купленные у поставщиков дополнительный газ и топливо».

# Субсидии в отопительный период

Введение посезонной платы за отопление привело к тому, что с началом отопительного периода наблюдается резкий рост числа получателей субсидий и заявителей на их получение.

Естественно, что максимальная нагрузка на специалистов управления социальной защиты населения администрации города приходится на сентябрь-октябрь, когда необходимо оформить субсидии примерно 9 тысяч заявителей. Заблаговременная подготовка к массовой переаттестации субсидий, организованная специалистами управления, позволяет провести столь трудоемкую работу планомерно и слаженно. Остановимся на этом процессе, скрытом от глаз получателей субсидий, подробнее.

На первом этапе в августе текущего года были сформированы списки пенсионеров, утративших право на субсидию в летний период. Эти списки были направлены в МП «ЕРКЦ» и другие организации ЖКХ для подготовки справок о месте жительства и выписки из лицевого счета граждан о платежах за жилищно-коммунальные услуги. На втором этапе в начале сентября после получения пенсионных баз данных специалисты приступили к формированию справок о пенсиях за последние 6 месяцев и к расчету среднемесячного дохода семьи за этот период. Третий



этап – это обобщение документов, полученных из организаций ЖКХ и сформированных на основании имеющихся в УСЗН данных по персональным делам пенсионеров.

На всех этих этапах специалистам необходимо отслеживать особенности каждой семьи. Например, учесть доходы супругов и несовершеннолетних детей, проживающих по другим адресам, пригласить граждан, получающих пенсию МВД, отследить изменение лицевых счетов при смене организации ЖКХ и другие особенности.

Несмотря на то, что согласно федеральному законодательству субсидии предоставляются на полгода, пенсионерам нашего города не приходится каждые 6 месяцев стоять в очередях и подтверждать свое право на субсидию. Благодаря налаженному обмену информацией и напряженному труду

специалистов управления в течение последних трех лет обеспечивалось своевременное переформирование субсидии каждому пенсионеру без его участия. Так, по итогам прошедшего года субсидии были централизованно переформированы 19 тысячам пенсионеров. И только в текущем году для учета возможных изменений в документах была организована их сверка.

Для удобства одиноко проживающих пенсионеров весь этот процесс был растянут на 4 месяца – с 15 мая по 15 сентября 2009 года. Но те, кто не успел обратиться к специалистам, могут не волноваться, так как еще на один срок им будут переформированы субсидии на основании имеющихся в деле документов. Кроме того, они будут дополнительно приглашены для сверки документов в течение последующих 6 месяцев.

**Адреса опыта**

# Молодёжная Школа Предпринимательства: от идеи к бизнесу!

«Молодежная Школа Предпринимательства» начала работать в Челябинске с марта 2008 года и уже дала шанс многим амбициозным, целеустремленным молодым людям претворить в жизнь свои бизнес-идеи.

«Молодежная Школа Предпринимательства» – это современный социально-образовательный проект, который направлен на выявление среди молодых людей потенциальных предпринимателей, на обучение их написанию бизнес-планов, поиск средств на реализацию лучших бизнес-идей, сопровождение и помощь в реализации проектов.

Молодежная Школа Предпринимательства на сегодняшний день может рассматриваться как один из наиболее эффективных инструментов, используемых в сфере развития молодежного предпринимательства и формирования слоя молодых предпринимателей-практиков. МШП создана «молодыми для молодых» и сама представляет собой элемент организационной инновации. Важно отметить и то, что знания и умения, которые получают участники в ходе проекта, передаются им в предельно сжатые сроки (4 месяца) – по существу, участник проекта уже на стадии обучения оказывается в положении начинающего предпринимателя, которому необходимо исследовать рынок, составлять бизнес-планы, делать первые шаги по их реализации.

На сегодняшний день обучение в Школе прошло около 200 молодых людей со всей области. Открыто и успешно работает более 10 малых предприятий. В этом году выпускники Молодежной Школы Предпринимательства побывали на Всероссийском образовательном форуме «Селигер-2009» на смене «Ты-предприниматель!», где у каждого участника была возможность защитить свой проект, получить поддержку и инвестиции, посетить уникальные образовательные занятия лучших бизнес-тренеров страны.

Восемь проектов Челябинской области вошли в «ТОП-100» лучших проектов страны. Впереди у них всероссийский конвент с Президентом РФ, где мечта сделать свой бизнес успешным становится все более реальной.

Сегодня Молодежная Школа Предпринимательства начинает новый набор. Заявки на участие принимаются до 31 октября 2009. Принять участие в проекте можно, заполнив анкету-заявку на сайте [www.mshp.biz](http://www.mshp.biz) в вашем вузе или связавшись по телефону с координаторами проекта.

Молодежная Школа Предпринимательства дает карьерный шанс каждому!

**Контакты:**  
Адрес: г. Челябинск, ул. Троицкая, 1В, оф. 312.  
Телефоны: 777 07 74, 776 21 24, 8922 696 2211;  
E-mail: [mshp-chelyabinsk@mail.ru](mailto:mshp-chelyabinsk@mail.ru)  
Сайт: [www.mshp.biz](http://www.mshp.biz)  
Телефоны в Магнитогорске: 8922 740 9280, 8903 090 7869.

**По следам события**

# Как пройти в консерваторию?

// Элла ГОГЕЛИАНИ

В Магнитогорске завершился IV международный конкурс «Учитель музыки XXI века» имени Д.Б. Кабалевского.

**Каким он, учитель музыки?**

Михаил Леонидович Стародубцев был приглашен к нам на конкурс в качестве почетного гостя на мастер-класс. Что придавало происходящему особое звучание: ведь Стародубцев – победитель конкурса «Учитель года России-2008». Оказалось, он еще и музыкант, работает учителем музыки в обычной общеобразовательной московской школе. И Михаил Леонидович действительно показал мастер-класс!

На сцене большого зала Магнитогорской консерватории рояль, видеокран, стол с музыкальными инструментами, ряд стульев и подмостки повыше, чтобы могли рассесться ученики. Урок дается на весь зал, в котором посланцы из разных городов России, есть болгарская и украинская участницы (Китай «срезался» в первом туре), учителя школ и преподаватели вузов, школьники, студенты. На сцену выходят десятиклассники школы № 53. Они неловко чувствуют себя под взглядами зала, учитель им незнаком, тема тоже. Роль «подопытных» дается с трудом. И что делает прославленный учитель? Он совершенно неожиданно задает ребятам вопрос «не по теме»:

– Я впервые в вашем городе, нахожусь на вокзале. Как мне попасть в консерваторию?

Звучат самые разные ответы – от номеров трамвая и маршруток, совета взять такси, называется кинотеатр «Современник» как ориентир. «Класс» раскрепостился, отвлёкся, Стародубцев весело поглядывает в зал и переходит к теме урока. «Четыре русской музыки» – понятие довольно расплывчатое, претендующее на музыковедческое исследование, а тут школьники, не имеющие глубоких специальных познаний. Действительно, что характеризует именно русскую музыку, чем она отличается, скажем, от европейской? На экране возникает картинка: Невский проспект двухвековой давности – с колясками, возничими, гуляющей публикой, соборами... И предложение угадать, какие звуки, шум, голоса там могли бы мы услышать? Начинается работа. Ученики предполагают,



рассуждают, спорят, учитель вызывает по одному к листу, на котором фломастером «в столбик» пишется признаки, характерные именно для русской музыки (и – вплоть до героики, соборности и колокольности). Работают все, процесс настолько захватывает, что и в зале нет равнодушных, особенно когда Михаил Леонидович то обращается к компьютеру с картинками, то к интересному инструменту вроде гуслей, то берет мощные аккорды на рояле, рассказывая о великих русских композиторах. Концовка урока великолепна. Он с улыбкой напоминает о своем выступлении в начале урока: «Теперь вы понимаете, что важно спросить не «как пройти в консерваторию», а «зачем?». Аплодируют дети, аплодирует зал.

**Предмет, равный математике и литературе**

Этот конкурс был в определенной мере одним большим ответом на вопрос – зачем идти в консерваторию. Посудите сами. Мы хотим, чтобы «поколение Next» не выпало из общей духовной культуры, чтобы оно не скатилось до уровня неандертальцев, воспринимающих мир как набор примитивных звуков и ощущений. Это как раз то, за что ратовал большой советский композитор и педагог Дмитрий Борисович Кабалевский. Он считал, что высокое музыкальное искусство – народное, классическое, современное – должно стать предметом школьной программы, которая поможет учителю воспитать подлинный музыкальный вкус, защитить от низкопробной музыки, заполонившей эфир, экран, дискотеки. Учитель должен знать и понимать подлинную музыку, чтобы стать посредником, передать свои знания детям без искажений и дилетант-

ства. Этим и руководствовались жюри, в составе которого были яркие специалисты в сфере музыкального воспитания и образования ведущих вузов России (и Украины), когда рекомендовало для дальнейшего участия сначала из трехсот претендентов сто пятьдесят – на заочный первый тур, а затем, на второй, только каждого десятого. Отбор был действительно жесточайший, но зато в Магнитогорск приехали лучшие из лучших, представив самые разные уголки России, в том числе и маленькие ее города и села. Судите сами: среди конкурсантов и в жюри были представлены Москва, Магнитогорск, Киев, Мурманск, Чебоксары, Абакан, Волгоград, поселок Сонобогорск Пензенской области, украинский город Буча, Иркутск, село Долгоруково Липецкой области, Железнодорож Курской области, болгарский Пловдив. Два дня, с утра до вечера, на сцене сменяли друг друга классы двух магнитогорских школ – № 53 и 65 (кстати, на конкурсе напомнили, что 65-ю школу открывали в свое время Семен Григорьевич Эйдинов и Дмитрий Борисович Кабалевский, который приехал затем в 1986 году, был в этой школе на «последнем звонке»). С ними работали конкурсанты-студенты и конкурсанты-учителя. Нет смысла говорить о том, что каждый урок был по-особенному представлен, каждое занятие сопровождалось массой интересных находок, зал внимательно следил за происходящим, дети были прекрасно подготовлены, что также отметили члены жюри на заключительном церемонии. Много разных музыкальных инструментов, игра на них и пение, использование видеоматериала, привлечение детей к совместным действиям, представление своего края – студентка Лидия Чор-

пита вышла, например, в очень красивом хакасском национальном костюме, наш ансамбль «Веселые ложки» из школы № 41 был одет в русские народные костюмы с забавными фуражками и красным цветком за ухом – помогли провести урок своему учителю Камилло Муртазину. И тема урока у них была хороша: «Многоязычная Россия». Одним словом, совещались долго, премий было много, и каждый из участников был удостоен той или иной награды, знака внимания. У конкурсантов-студентов «Гран-при» достался Марии Зиминой, она учится сейчас в магистратуре Московского педагогического государственного университета.

Дипломы первой степени прижоружены Нелли Никольской из этого же вуза и Роману Грибкову, аспиранту Мурманского государственного педагогического университета. У конкурсантов-учителей диплом первой степени как иностранному преподавателю достался украинке Надежде Новиковой, названы лауреаты второй и третьей степеней, а также обладатели целой галереи специальных призов, учрежденных такими известными российскими деятелями культуры и образования, как Александр Пахмутова, Николай Петров, Родион Щедрин, Борис Тевлин, Зураб Соткилава, Шалва Амонашвили, академик Евгений Велихов. Специальный приз получил и учитель 2008 года Михаил Стародубцев. Была вручена еще одна особенная награда: семья Кабалевских, Мария Дмитриевна и Юрий Дмитриевич, преподнесли ректору Магнитогорской государственной консерватории имени М.Глинки, замстителю председателю жюри, заслуженному деятелю искусств России, профессору Наталье Веремеенко особенный «Гран-при», а от Центра Кабалевского комплекта учебных пособий «Учитель музыки».

**Знаменитые декоративно-прикладные мастерские «ЛиК» из Златоуста изготовили для конкурса очень красивые главные призы. Их привезла и представила художник Вера Фокина. Это «декоративная тарелка», в ее центре лира, раскрытая нотная тетрадь, бутоны роз. Основа «тарелки» традиционна: латунь, покрытая никелем и позолотой. Созданы эти призы в технике художественного травления, собственной именно златоустовской гравюры.**

**Официально**

- (Продолжение)
- ПЕРЕЧЕНЬ должностей муниципальной службы администрации города Магнитогорска, замещение которых связано с коррупционными рисками (коррупционно опасные должности)**
- Начальник отдела статистики управления здравоохранения;
  - Начальник отдела лекарственного обеспечения города управления здравоохранения;
  - Начальник управления образования;
  - Заместитель начальника управления образования;
  - Начальник отдела организации дошкольного образования управления образования;
  - Начальник отдела организации общего образования управления образования;
  - Начальник отдела организации дополнительного образования управления образования;
  - Начальник финансово-экономического отдела управления образования;
  - Начальник отдела организации аттестации и нормативного обеспечения деятельности образовательных учреждений управления образования;
  - Начальник управления культуры;
  - Заместитель начальника управления культуры;
  - Начальник отдела координации творческой деятельности управления культуры;
  - Начальник отдела учреждений образовательного и просветительского типа управления культуры;
  - Начальник финансово-экономического отдела управления культуры;
  - Начальник управления по физической культуре, спорту и туризму;
  - Начальник организационно-массового отдела управления по физической культуре, спорту и туризму;
  - Начальник учебно-спортивного отдела управления по физической культуре, спорту и туризму;
  - Начальник финансово-экономического отдела управления по физической культуре, спорту и туризму;
  - Начальник управления социальной защиты населения;
  - Заместитель начальника управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела социальной поддержки ветеранов и инвалидов управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела социальной поддержки семьи и детей управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела льгот и субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела социальных выплат, финансирования и отчетности управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела реализации мер социальной поддержки управления социальной защиты населения;
  - Начальник информационно-правового обеспечения управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела назначения социальных пособий управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения;
  - Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности;
  - Заместитель начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности;
  - Начальник отдела мобилизационной работы;
  - Начальник отдела информации и общественных связей;
  - Начальник отдела депроизводства;
  - Начальник отдела по делам молодежи;
  - Начальник отдела по делам архивов;
  - Начальник отдела по делам несовершеннолетних;
  - Начальник отдела ЗАГС;
  - Глава администрации Ленинского района города Магнитогорска;
  - Заместитель главы администрации Ленинского района города Магнитогорска;
  - Начальник общего отдела администрации Ленинского района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела по развитию ТОС и работе с населением администрации Ленинского района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела развития и благоустройства района администрации Ленинского района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела ЗАГС администрации Ленинского района города Магнитогорска;
  - Глава администрации Правобережного района города Магнитогорска;
  - Заместитель главы администрации Правобережного района города Магнитогорска;
  - Начальник общего отдела администрации Правобережного района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела по развитию ТОС и работе с населением администрации Правобережного района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела развития и благоустройства района администрации Правобережного района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела ЗАГС администрации Правобережного района города Магнитогорска;
  - Глава администрации Орджоникидзевского района города Магнитогорска;
  - Заместитель главы администрации Орджоникидзевского района города Магнитогорска;
  - Начальник общего отдела администрации Орджоникидзевского района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела по развитию ТОС и работе с населением администрации Орджоникидзевского района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела развития и благоустройства района администрации Орджоникидзевского района города Магнитогорска;
  - Начальник отдела ЗАГС администрации Орджоникидзевского района города Магнитогорска;
  - Начальник управления по координации деятельности оказания услуг;
  - Заместитель начальника управления по координации деятельности оказания услуг;
  - Начальник отдела по взаимодействию с органами местного самоуправления (ОМС) управления по координации деятельности оказания услуг.

**Администрация города Магнитогорска объявляет о результатах аукциона, назначенного на 22 октября 2009 года:**

Победителем аукциона по продаже земельных участков в целях строительства индивидуального жилого дома, расположенных по адресам:

- г.Магнитогорск, в районе ул.Целинной, уч.№ 63 (Лот №1) – признан Кочедыков Виктор Борисович;
- г.Магнитогорск, ул.Глинки, уч.№ 18а (Лот №2) – признан Дроздов Юрий Николаевич.

Аукцион по продаже земельных участков для строительства индивидуального жилого дома, расположенных по адресам:

- г.Магнитогорск, ул.Логовая, уч.№ 16;
- г.Магнитогорск, пос.Западный-2, кв.8, уч.№11 признан несостоящимся ввиду отсутствия заявки.

Новости

Претензия на акваторию

Совет Федерации расширит территорию Петербурга

В ближайшее время Совет Федерации примет решение об изменении границ Санкт-Петербурга за счет присоединения к территории города части акватории Финского залива.

Грешники! К столбу!

Движение «Наши» проведет необычную акцию. «Нашисты» предлагают православным горожанам «забить гвоздь в свой грех».

Бухгалтерия волеизъявления

Председатель Центральной избирательной комиссии Владимир Чуров оценил расходы на проведение единого дня голосования в России в 1,2 миллиарда рублей.

По словам Чурова, выборы в среднем на одного избирателя обходятся казне в 40 рублей.

Фары не выключать!

Водителей в России заставят полюбить пешехода

Водителям придется передвигаться с включенным ближним светом в любое время суток и везде, а также уступать дорогу не только пешеходам, которые уже вышли на проезжую часть, но и готовящимся это сделать.

Спорт

Атлет из «Газкома»

//Геннадий ПОГОРЕЛЫЦЕВ Фото автора

Копилка спортивных наград села Фершампенуаз Нагайбакского района в октябре нынешнего года пополнилась еще на десять медалей.

Слесарь Нагайбакской газовой службы Магнитогорского филиала ОАО «Челябинскгазком» Алексей Фадеев завоевал звание абсолютного чемпиона по гиревому спорту на чемпионатах Европы и мира среди ветеранов, прошедших в минувшие выходные в Кирове.

На эти соревнования он ездил со своими товарищами из клуба «Самсон» Яковом и Ильей Ишменевыми, Владимиром Кирипичниковым и Еленой Алексеевой, которые также завоевали почетные звания чемпионов и серебряных призеров.

Одновременно проводимые чемпионаты мира и Европы собрали более 250 атлетов из 58 регионов России и шести стран ближнего и дальнего зарубежья.

Подняться на высшую ступеньку пьедестала почта лично мне помогла не только целенаправленная подготовка к этим сложнейшим соревнованиям – все-таки хотелось улучшить собственные достижения Архангельского турнира прошлого года, где я стал бронзовым призером чемпионатов мира и Европы среди ветеранов.

Атлеты южноуральского села Фершампенуаз, воспитанники тренера Владимира Евдокимовича Семенова, – непрофессиональные спортсмены. Каждый из них является сотрудником какого-либо предприятия или организации.



гирями – относится очень серьезно. Часами готов совершенствовать свое спортивное мастерство.

Подготовка к турниру в Кирове бала трудной, отметил Алексей Фадеев, плотный тренировочный график и напряжение, связанное с переносом сроков проведения с ноября на середину октября, практически не позволили мне принять участие в корпоративных мероприятиях компании.

И уж если говорить о спортивных планах, то Алексей Фадеев мечтает попасть в декабре этого года на чемпионат мира и Европы снова в Архангельск, где рассчитывает на новый успех.

Радушно встречали победителей глава Нагайбакского муниципального района Владимир Федоров, тренер Владимир Семенов, представители Магнитогорского филиала ОАО «Челябинскгазком» во главе с директором Евгением Турончиком.

– Алексей Фадеев – постоянный участник всех спортивных состязаний не только у газиков, но и у нас в районе, – отмечает глава Нагайбакско-

го муниципального района Владимир Федоров. – В составе сборной нашего района он неоднократно становился чемпионом области по гиревому спорту в своей весовой и возрастной категориях.

В становлении каждого спортсмена немалую роль играет его тренер. Алексей Фадеев глубоко благодарен Владимиру Евдокимовичу Семенову – мастеру спорта, в свое время организовавшему в селе клуб «Самсон».

Ну и напоследок. Как отмечают коллеги Алексея Николаевича, его трудолюбие и упорство проявляются и в работе: он отличный производительник и своим стремлением никогда не бросать начатое дело давно завоевал уважение товарищей.

А дел в филиале хоть отбавляй, подтверждает директор Магнитогорского филиала ОАО «Челябинскгазком» Евгений Турончик, ведь Нагайбакский район включен в план газификации области, и к тому же обеспечение бесперебойного функционирования уже действующих газотранспортных систем, газопроводов и внутридомового газового оборудования – это главная задача коллектива ОАО «Челябинскгазком».

Есть повод

Рекламная пауза!

Всем матерым рекламистам радио кричит «Ура!». Улыбаются билборды прямо с самого утра. На ТВ в рекламных блоках промелькнул «Большой привет!». Вылетает «Поздравляем!» из журналов и газет... Работники рекламы, нынче ваш день – с праздничком! Интересно, знают ли сами рекламисты, что слово «реклама» произошло от латинского «reclamare» – выкрикивать? Многие ученые уверены: реклама зародилась очень давно.

- \* Новый «Тайд» сделает ваше белье безупречно белым, независимо от того, какого цвета оно было до стирки!
\* Кожаная мебель «Моцарт» проскрипит вам наиболее известные мелодии великого автора.
\* Болят зубы? Наши стоматологи сделают все, чтобы вы навсегда забыли о них!
\* Соберите 500 оберток от кубика Maggy! И выиграйте бесплатное лечение зубов!



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска в лице Комитета по управлению имуществом.

Место нахождения заказчика: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Номер контактного телефона заказчика: тел./факс 8-3519-49-04-98 Тел./факс В.К. каб.225. E-mail: lela@mail.ru

Наименование организатора конкурса: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

Место нахождения организатора конкурса: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Почтовый адрес и адрес электронной почты организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. E-mail: selmova@mail.ru

Номер контактного телефона организатора: 8-3519-26-03-82.

Предмет муниципального контракта: Оказание услуг по предоставлению информационно-справочной информации.

Объем оказания услуг: в соответствии с техническим заданием и муниципальным контрактом, (приложение к документации об аукционе).

Место оказания услуг: по месту нахождения Исполнителя. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 650 000,00 рублей.

Начальная (максимальная) цена зад. услг (1 шт.): 489,12 рублей.

Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте г. Магнитогорска www.magnitogorsk.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ТОЛЬКО ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИИМАТЕЛЬСТВА
Форма торгов: открытый аукцион.

Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница №1 им. Г.И. Дробышова» г. Магнитогорска.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕШНИИХ ИЗМЕНЕНИЯХ
Организатор открытого аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, Почтовый адрес заказчика: 455021, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44.

Номер контактного телефона заказчика: (3519) 28-49-01, 28-48-11, 28-49-02; E-mail: irasmp1@mail.ru.

Наименование организатора аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Место нахождения организатора аукциона: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Почтовый адрес организатора аукциона: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Номер контактного телефона организатора аукциона: (3519) 28-03-82.

Предмет муниципального контракта: Мебель согласно спецификации заказчика.

Место поставки товара: г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44. МУЗ «Городская больница №1 им. Г.И. Дробышова».

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и предприятиями угольной-исполнительной системы и (или) организациями и/или индивидов: не установлены.

Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте администрации г. Магнитогорска - www.magnitogorsk.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Форма торгов: открытый аукцион.

Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница №1 им. Г.И. Дробышова» г. Магнитогорска.

Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск, Почтовый адрес заказчика: 455021,

Газету «Магнитогорский рабочий» можно приобрести в киосках мороженого «ЛеМарк».

Advertisement for 'LeMark' ice cream kiosks featuring 'Utel' internet services. Includes text: 'возьмите безлимитный Интернет 512 Кбит/с 450 руб.', 'накачайтесь контентом 90 руб.', 'удвойте скорость 90 руб.', 'бесплатное подключение', 'домашний интернет Utel', 'Закажи услугу сейчас 8-800-300-1805 www.u-tel.ru'.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, http://www.mr-info.ru e-mail: mr@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства Российской Федерации по делам печати, телеразвешивания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 (факс) mr-reklama@mail.ru Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲ Тираж 10300. Заказ № 3721. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 22.10.2009 в 21.00.